
NAPI IDŐBEOSZTÁS AZ ALSÓ TAGOZATON 
2014-15. 

– Érkezés az iskolába:  07:30 ― 07:45! 

(A hajnali ügyelet 7 órától vehető igénybe.) 

Kérjük, hogy gyermeküktől az aulában búcsúzzanak el,  

és engedjék őt önállóan a termébe! 

– Hétfőtől csütörtökig a gyerekek saját csoportjukban töltik a napot 16 óráig. 

16:00 ― 17:00 között évfolyamonként összevont napközis ügyeletben biztosítjuk a tanítói 

foglalkoztatást és felügyeletet.. 

– Lehetséges korábbi távozási időpontok hétfőtől csütörtökig: 

― Az utolsó tanítási óra után (Ez elsősöknél: 13:30, másodikosoknál: 14:15, 

harmadikosoknál és negyedikeseknél órarend szerint változó.) 

― Ebéd után csak a 4. osztályosok távozhatnak, kb. 14 órakor.  

A 3.-osoknak egy napon délutáni testnevelés órájuk van, a többi napon elmehetnek ebéd után. 

(A délutáni testnevelés órán a részvétel nem kötelező annak, aki leigazolt sportoló.) 

― Közvetlenül 15 óra előtt, mielőtt a délutáni önálló tanulás megkezdődik.  

A korábbi távozást csak akkor javasoljuk, ha a tanulás otthon is megoldható! 

Figyelem! Ha a gyermeknek valamelyik délutáni elfoglaltsága 15 és 16 óra közé esik, a 

másnapra felkészülést mindenképpen otthon kell megoldania! 

Kérjük, hogy ne vigyék el hamarabb a gyereket, ha közös osztályprogramja vagy iskolai 

szakköre van, mert arról sem illik indokolatlanul hiányozni! 

― Pénteken a gyerekek saját csoportjukban töltik a napot 15 óráig. 

15:00 ―17:00 között évfolyamonként összevont napközis ügyeletben biztosítjuk a tanítói 

foglalkoztatást és felügyeletet. 

Lehetséges korábbi távozási időpontok pénteken: 

― Az utolsó tanítási óra után (Osztályonként változó időpont) 

― Ebéd után vagy azt követően folyamatosan, kivéve, ha szakköre van! 

A gyerekek számára pedagógus felügyeletét csak 17 óráig tudjuk biztosítani! 

Feltétlenül kérjük, hogy hétfőtől csütörtökig 15 és 16 óra között semmiképpen ne 

tartózkodjanak az osztálytermek előtt, ne kopogjanak be, hogy a gyerekek nyugodt, 

csendes tanulását és az uzsonna nyugodt elfogyasztását biztosítani tudjuk!  

A 16 óráig bent lévő gyerekeket – az 1. osztályosok kivételével – a bejárati aulában 

várják meg!  

Az elsősökért egyelőre feljöhetnek az emeletre, de csak 16 órától! 

Megértésüket, együttműködésüket köszönjük! 

2014. szeptember 


